DAFTAR LAMPIRAN

[Perhitungan ralat]
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A.1. Perhitungan Ralat Skala Densitas Kondensator Pada Tegangan 40 kv

Nilai rata-rata Dc:

De=~

1 z :
DGJI
—2
Dapat dibuat ralat: S_DT: = z(_‘(‘;};))__
n{n—

De = (1_)Ei Sﬁ)

n

Daerah D1

D2

D3

De Dc Dc = De S5,
L 2.50 2.48 2.49 2.49 0.006 2.49 + 0.006
A 2.03 2.04 2.02 2.03 0.006 2.03 + 0.006
B 1.59 1.58 1.60 1.59 0.006 1.59 £ 0.006
C 1.13 1.14 1.14 1.14 0.003 1.14 +0.003
D 0.76 0.77 0.77 0.77 0.003 0.77 £ 0.003
E 0.44 0.44 0.45 0.44 0.003 0.44 £ 0.003

A.2. Perhitungan Ralat Skala Densitas Kondensator Pada Tegangan 45 kV

Dengan menggunakan perumusan pada A.1, maka nilai Dc adalah:

Daerah | DI D2 D3 Dc She Dc = Do+ SD_c
L 2.66 2.64 2.68 2.66 0.012 2.661£0.012
A 2.46 2.45 2.47 2.46 0.006 2.46 £ 0.006
B 2.25 2.24 2.25 2.25 0.003 2.25+0.003
C 1.98 1.97 1.98 1.98 0.003 1.98 £ 0.003
D 1.72 1.73 1.73 1.73 0.003 1.73 £0.003
E 1.49 1.49 1.50 1.49 0.003 1.49+0.003
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A3 Perhitungan Ralat Skala Densitas Kondensator Pada Tegangan 50 KV

Dengan menggunakan perumusan pada A.1, maka nilai Dc adalah:

Daerah | DI D2 D3 De St5e Dc = Dc+ St
L 2.75 2.76 2.74 2.75 0.006 2.75 + 0.006
A 2.67 2.69 2.70 2.69 0.009 2.69 + 0.00%9
B 2.64 2.60 2.59 261 1 0.015 2.61 £0.015
C 2.48 2.48 2.49 2.48 0.003 2.48 £0.003
D 2.33 2.32 2.34 2.33 0.006 2.33 % 0.006
E 2.15 2.16 2.16 2.16 0.003 2.16 £ 0.003

A.4, Perhitungan Ralat Skala Densitas Kondensator Pada Tegangan 55 kv

Dengan menggunakan perumusan pada A.1, maka nilai Dc adalah:

Daerah | D! D2 D3 De Ste De = Dot SD_c
L 2.79 2.78 2.79 2.79 0.003 2.79 £ 0.003
A 2.74 2.76 2.75 2.75 0.006 2.75 £ 0.006
B 2.70 2.71 2.70 2.70 0.003 2.70 £0.003
C 2.65 2.65 2.64 2.65 0.003 2.65+0.003
D 2.61 2.61 2.60 2.61 0.003 0.77 £ 0.003
E 2.49 2.48 2.49 2.4%9 0.003 0.49 £ 0.003

A.5. Perhitungan Ralat Skala Densitas Kondensator Pada Tegangan 60 kV

Dengan menggunakan perumusan pada A.1, maka nilai D¢ adalah:

Daerah | DI D2 D3 Dec S5e Dc=Dc+ St
L 284 | 2.83 2.82 2.83 0.006 2.83 £ 0.006
A 2.81 2.80 2.80 2.80 0.003 2.80 £ 0.003
B 2.78 2.76 2.75 2.76 0.009 1.76 £ 0.00%
C 2.73 2.74 2.73 2.73 0.003 2.73 £0.003
D 2.69 | 2.72 2.69 2.70 0.010 2.70 £ 0.010
E 2.62 2.61 2.62 2.62 0.003 2.62+0.003




A.6. Perhitungan Ralat Skala Densitas Kondensator Pada Tegangan 65 kv

Dengan menggunakan perumusan pada A.1, maka nilai Dc adalah:

Daerah D1 D2 D3 Dc Spe Dc = Do+ SD_c
L 2.87 2.87 2.88 2.87 0.003 2.87 £ 0.003
A 2.85 2.85 2.86 2.85 0.003 2.85 +0.003
B 2.83 2.82 2.82 2.82 0.003 2.82 +0.003
C 2.79 2.80 2.80 2.80 0.003 2.80 £ 0.003
D 2.76 2.78 2.77 2.77 0.006 2.77 £ 0.006
E 2.72 2.73 2.73 2.73 0.003 2.73 +£0.003

A.7. Perhitungan Ralat Skala Densitas Kondensator Pada Tegangan 70 kY

Dengan menggunakan perumusan pada A.1, maka nilai Dc adalah:

Daerah D1

D2

D3

Dc S$pe Dc = De+Sg;
L 289 | 2.88 | 280 | 2.89 0.003 2.89 +0.003
A 288 | 287 | 287 | 287 0.003 2.87 +0.003
B 285 | 285 | 286 | 285 0.003 2.85 +0.003
C 283 | 2.8 | 282 | 2.83 0.003 2.83 +0.003
D 281 | 2.80 | 2.81 2.81 0.003 2.81 £ 0.003
E 278 | 278 | 277 | 2.78 0.003 2.78 + 0.003

A.8. Perhitungan Ralat Skala Densitas Kondensator Pada Tegangan 75 kV

Dengan menggunakan perumusan pada A.1, maka nilai Dc adalah:

Daerah D1 D2 D3 Dc S5e Dec = Dot SE:
L 2.90 2.91 291 2.91 0.003 2.91 £0.003
A 2.89 2.88 2.89 2.89 0.003 2.89 +0.003
B 2.87 2.87 2.88 2.87 0.003 2.87 £0.003
C 2.85 2.85 2.86 2.85 0.003 2.85 +0.003
D 2.83 2.83 2.82 2.83 0.003 2.83 £0.003
E 2.81 2.81 2.80 2.81 0.003 2.81 £0.003




50

B.1. Perhitungan Ralat Skala Densitas Konvensional Pada Tegangan 40 kY

n

Nilai rata-rata Dc: Dk = 1 Dyq

n=1

—2
Dapat dibuat ralat: ~ Spp = Z(_)(‘l_“%_
n(n-—

Pk = (—DgiSa)

Daerah | Dl D2 D3 Dk Sox Dk = (ﬁ + Sﬁi{)
L 2.66 2.65 2.66 2.66 0.003 2.66 + 0.003
A 2.45 2.45 2.47 2.46 0.007 2.46 £ 0.007
B 2.26 2.25 2.25 2.25 0.003 2.25+£0.003
C 2.02 2.02 2.01 2.02 0.003 2.02 +£0.003
D 1.78 1.76 1.77 1.77 0.006 1.77 £0.006
E 1.52 1.52 1.53 1.52 0.003 1.52 £0.003

B.2. Perhitungan Ralat Skala Densitas Konvensional Pada Tegangan 45 kV

Dengan menggunakan perumusan pada B.1, maka nilai Dk adalah:

Dacran| DI | D2 | D3 Dk Sox Dk = (Dk £ S5 )
L | 276 | 275 | 275 | 275 | 0.003 2.75 * 0.003
A | 272 | 273 | 273 | 273 [ 0.003 2.73 +0.003
B | 266 | 267 | 267 | 267 | 0003 2.67 % 0.003
C | 258 | 258 | 260 | 259 | 0.007 2.59 % 0.007
D | 244 | 245 | 245 | 245 | 0.003 2.45 £ 0.003
E | 230 | 230 | 229 | 230 | 0.003 2.30 + 0.003




B.3. Perhitungan Ralat Skala Densitas Konvensional Pada Tegangan 50 kV

Dengan menggunakan perumusan pada B.1, maka nilai Dk adalah:

Daersh {| DI D2 D3 Dk Sk Dk = (ﬁ + Sﬁ)
L 2.80 2.79 2.80 2.80 0.003 2.80+0.003
A 2.76 2.75 2.76 2.76 0.003 2.76 £ 0.003
B 271 | 2711 2.73 2.72 0.007 2.72 £0.007
C 2.66 2.67 2.67 2.67 0.003 2.67+0.003
D 2.62 2.59 2.60 2.61 0.007 2.61 £0.007
E 2.51 2.51 2.52 2.51 0.003 2.51 +£0.003

B.4. Perhitungan Ralat Skala Densitas Konvensional Pada Tegangan 55 kV

Dengan menggunakan perumusan pada B.1, maka nilai Dk adalah:

Daerah | D1 D2 D3 Dk Soi Dk = (ﬁ + Sﬁ)
L 2.84 | 2.85 2.84 2.84 0.003 2.84 +0.003
A 2.81 2.81 2.80 2.81 0.003 2.81 +0.003
B 278 | 278 2.79 2.78 0.003 2.78 +0.003
C 2.75 2.75 2.76 2.75 0.003 2.75 £ 0.003
D 272 | 271 2.71 2.71 0.003 2.71£0.003
E 2.65 2.65 2.66 2.65 0.003 2.65+0.003

B.5. Perhitungan Ralat Skala Densitas Konvensional Pada Tegangan 60 kV

Dengan menggunakan perumusan pada B.1, maka nilai Dk adalah:

Dacrah | DI D2 D3 Dk Sor Dk = (ﬁ + SBE)
L 788 | 287 | 287 | 2.87 0.003 2.87+ 0.003
A 284 | 285 | 285 | 2.85 0.003 2.85 + 0.003
B 281 | 282 | 282 | 282 0.003 2.82 + 0,003
C 285 | 284 | 284 | 284 0.003 2.84 +0.003
D 279 | 279 | 278 | 2719 0.003 2.79 +0.003
E 274 | 275 | 275 | 275 0.003 2.75 + 0.003




B.6. Perhitungan Ralat Skala Densitas Konvensional Pada Tegangan 65 kV

Dengan menggunakan perumusan pada B.1, maka nilai Dk adalah:

Daerah | D1 D2 D3 Dk Stk Dk = (jji + Sﬁ)
L 2.89 2.89 2.88 2.89 0.003 2.89 = 0.003
A 2.87 2.87 2.86 2.87 0.003 2.87+0.003
B 2.35 2.85 2.86 2.85 0.003 2.85 £ 0.003
C 2.83 2.83 2.82 2.83 0.003 2.83+0.003
D 2.81 2.82 2.81 2.81 0.003 2.81+0.003
E 2.78 2.79 2.78 2.78 0.003 2.78 £ 0.003

B.7. Perhitungan Ralat Skala Densitas Konvensional Pada Tegangan 70 kV

Dengan menggunakan perumusan pada B.1, maka nilai Dk adalah:

Daerah | DI D2 D3 Dk St Dk = (-D_k + Sﬁ)
L 2.91 2.90 2.91 2.91 0.003 2.91 +£0.003
A 2.89 2.89 2.88 2.89 0.003 2.89 +0.003
B 2.86 2.87 2.87 2.87 0.003 2.87 +£0.003
C 2.84 2.84 2.86 2.85 0.007 2.852£0.007
D 2.83 2.83 2.82 2.83 0.003 2.83+0.003
E 2.81 2.81 2.80 2.81 0.003 2.81£0.003

B.8. Perhitungan Ralat Skala Densitas Konvensional Pada Tegangan 75 kV

Dengan menggunakan perumusan pada B.1, maka nilai Dk adalah:

Daerah | D1 D2 D3 Dk Sk Dk = (Bﬁ + Sﬁﬁ)
L 2.92 2.93 282 2.92 0.003 2.92+£0.003
A 2.90 2.91 2.90 2.90 0.003 290 +0.003
B 2.87 2.88 2.88 2.88 0.003 2.88 £ 0.003
C 2.86 2.87 2.86 2.86 0.003 2.86 £0.003
D 2.85 2.84 2.83 2.84 0.006 2.84 +0.006
E 2.81 2.82 2.82 2.82 0.003 2.82+0.003
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C.1. Perhitungan Ralat Skala Kontras Kondensator Pada Tegangan 40 kV

Dari persamaan : Ce= |B1 - le

Dapat dibuat ralat :
- 8Cc _, 8Cc __,
851 8D2
H
st .\ (sce . Y|
S— =< —-S—]| +{—=—"'S—
Ce (SDI Dl) (SDz "J
Daerah Dl D2 Ce ST Cec= (Eé + Sa)
Ci 2.49 2.03 0.46 0.009 0.46 + 0.009
C2 2.03 1.59 0.44 0.009 0.44 +0.009
C 1.59 1.14 0.45 0.007 0.45 £ 0.007
C4 1.14 0.77 0.37 0.004 0.37 £ 0.004
Cs 0.77 0.44 0.33 0.004 0.33 £0.004

C.2. Perhitungan Ralat Skala Kontras Kondensator Pada Tegangan 45 kV

Dengan menggunakan perumusan pada C.1, maka nilai Cc adalah:

Daerah D1 D2 Cc See Cec= (EE + SEE)
C1 2.66 2.46 0.20 0.013 0.20+£0.013
Cc2 2.46 2.25 0.21 0.007 0.21 £ 0.007
C3 2.25 1.98 0.27 0.004 0.27 +0.004
C4 1.98 1.73 0.25 0.004 0.25 £0.004
C5 1.70 1.49 0.24 0.004 0.24 + 0.004




C.3. Perhitungan Ralat Skala Kontras Kondensator Pada Tegangan S50 kV

Dengan menggunakan perumusan pada C.1, maka nilai Cc adalah:

Daerah | D1 D2 Ce St Ce= (EE £S5, )
Cl | 275 2.69 0.06 0.011 0.06 £ 0.011
C2 269 | 261 0.08 0.018 0.08 £0.018
C3 2.61 2.48 0.13 0.015 0.13+0.015
C4 2.48 2.33 0.15 0.007 0.15 £ 0.007
C5 2.33 2.16 0.17 0.007 0.17 £0.007

C.4. Perhitungan Ralat Skala Kontras Kondensator Pada Tegangan SSkV

Dengan menggunakan perumusan pada C.1, maka nilai Cc adalah:

Daerah | D D2 Ce Ste Ce= (&isa)
Cl 2.79 2.75 0.04 0.007 0.04 + 0.007
C2 2.75 2.70 0.05 0.007 0.05 £0.007
C3 2,70 2.65 0.05 0.004 0.05 +£0.004
C4 2.65 2.61 0.04 0.004 0.04 £ 0.004
C5 2.61 2.49 0.12 0.004 0.12 £ 0.004

C.5. Perhitungan Ralat Skala Kontras Kondensator Pada Tegangan 60 kV

Dengan menggunakan perumusan pada C.1, maka nilai Ce adalah:

Daerah | Di D2 Cc Ste Ce= (a: + SEE)
Cl 2.83 2.80 0.03 0.007 0.03 £ 0.007
C2 2.80 2.76 0.04 0.009 0.04 + 0.009
Cc3 | 276 2.73 0.03 0.009 0.03 £ 0.009
C4 2.73 2.70 0.03 0.010 0.03 £0.010
C5 2.70 2.62 0.08 0.010 0.08 £0.010
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C.6. Perhitungan Ralat Skala Kontras Kondensator Pada Tegangan 65 kV

Dengan menggunakan perumusan pada C.1, maka nilai Cc adalah:

Daerah| Di D2 Cc Ste Cc= (—C_c + SE&)
C1 2.87 2.85 0.02 0.004 0.02 +0.004
C2 2.85 2.82 0.03 0.004 0.03 £0.004
C3 2.82 2.80 0.02 0.004 0.02 +0.004
C4 2.80 2.77 0.03 0.007 0.03 + 0.007
C5 271 2.73 0.04 0.007 0.04 + 0.007

C.7. Perhitungan Ralat Skala Kontras Kondensator Pada Tegangan 70 kV

Dengan menggunakan perumusan pada C.1, maka nilai Cc adalah:

Daerah | DI D2 Cc Ste Ce = (E(_; + Sa:)
Cl1 | 289 2.87 0.02 0.004 . 0.02 £ 0.004
c2 2.87 2.85 0.02 0.004 0.02 £ 0.004
C3 2.85 2.83 0.02 0.004 0.02 +0.004
C4 2.83 2.81 0.02 0.004 0.02 + 0.004
C5 2.81 2.78 0.03 0.004 0.03 + 0.004

C.8. Perhitungan Ralat Skala Kontras Kondensator Pada Tegangan 75 kV

Dengan menggunakan perumusan pada C.1, maka nilai Cc adalah:

Daerah| DI | D2 | Co Sz Ce=(CoxSg,)
C1 | 201 | 289 | 002 | 0.004 0.02 + 0.004
C2 | 289 | 287 | 002 | 0004 0.02 +0.004
C3 | 287 | 285 | 002 | 0.004 0.02 +0.004
C4 | 285 | 283 | 002 [ 0.004 0.02 +0.004
C5 | 283 | 281 | 002 | 0.04 0.02 +0.004
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D.1. Perhitungan Ralat Skala Kontras Konvensional Pada Tegangan 40 kV

Dari persamaan : Ck = |ﬁ1 - le

Dapat dibuat ralat :
8Ck _, 8Ck _
651 8D2 '
I
—_ 2 — 2
o [SCk _ _) (SCk - _]
Ck sD; P 8Dy D-

Daerah | Di D2 Ck Sex =(Ck +S—
aer DI D2 Ck oK Ck = (Ck + ka)
C1 2.66 2.46 0.20 0.008 0.20 + 0.008
C2 | 246 2.25 0.21 0.008 0.21 £0.008
C3 2.25 2.02 0.23 0.004 0.23 £ 0.004
C4 2.02 1.77 0.25 0.007 0.25 £ 0.007
C5 1.77 1.52 0.25 0.007 0.25 £ 0.007

D.2. Perhitungan Ralat Skala Kontras Konvensional Pada Tegangan 45 kV

Dengan menggunakan perumusan pada D.1, maka nilai Ck adalah:

Daerah | DI D2 Ck Sex Ck = (@ + Sa)
Cl 2.75 2.73 0.02 0.004 0.02 £ 0.004
C2 2.73 2.67 0.06 0.004 0.06 £ 0.004
C3 | 2.67 2.59 0.08 0.008 0.08 £ 0.008
C4 2.59 2.45 0.14 0.008 0.14 +0.008
C5 2.45 2.30 0.15 0.004 0.15 +£0.004
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D.3. Perhitungan Ralat Skala Kontras Konvensional Pada Tegangan 50 kV

Dengan menggunakan perumusan pada D.1, maka nilai Ck adalah:

Daerah| DI | D2 | Ok St Ck = (Ck £ 8¢
Cl_| 280 | 2.76 | 004 | 0.004 0.04 £ 0.004
C2 | 276 | 272 | 004 | 0008 0.04 £ 0.008
C3 | 272 | 267 | 005 | 0.008 0.05 % 0.008
C4 | 267 | 261 | 006 | 0008 0.06 £ 0.008
Cs | 261 | 251 | 010 | 0008 0.10 £ 0.008

D.4. Perhitungan Ralat Skala Kontras Konvensional Pada Tegangan 55 kV

Dengan menggunakan perumusan pada D.1, maka nilai Ck adalah:

Daerah | DI D2 Ck Stk Ck = (EII * S&)
Ci 2.84 2.81 0.03 0.004 0.03 £0.004
C2 2.81 2.78 0.03 0.004 0.03 + 0.004
C3 2.78 2.75 0.03 0.004 0.03 £ 0.004
C 2.75 2.71 0.04 0.004 0.04 +0.004
Cs 2.71 2.65 0.06 0.004 0.06 £0.004

D.5. Perhitungan Ralat Skala Kontras Konvensional Pada Tegangan 60 kV

Dengan menggunakan perumusan pada D.1, maka nilai Ck adalah:

Dacrah| DI | D2 | Gk St Ck =(Ck £ 5¢g )
Ci | 287 | 285 | 002 | 0004 | 0.02:+0.004
C2 | 285 | 282 | 003 | 0.004 0.03 + 0.004
C3 | 2.82 | 284 | 002 | 0.004 0.02 £ 0.004
C4 | 284 | 279 | 005 | 0.004 ~0.05+0.004
C5 | 279 | 275 | 004 | 0.004 0.04 0.004




D.6. Perhitungan Ralat Skala Kontras Konvensional Pada Tegangan 65 kV

Dengan menggunakan perumusan pada D.1, maka nilai Ck adalah:

Daerah | Di D2 Ck Stk Ck = (@ + S*é-g)
Cl 2.89 2.87 0.02 0.004 0.02 £ 0.004
C2 2.87 2.85 0.02 0.004 0.02 £ 0.004
C3 2.85 2.83 0.02 0.004 0.02 £ 0.004
C4 2.83 2.81 0.02 0.004 0.02 +0.004
C5 2.81 2.78 0.03 0.004 0.03 +0.004

D.7. Perhitungan Ralat Skala Kontras Konvensional Pada Tegangan 70 kV

Dengan menggunakan perumusan pada D.1, maka nilai Ck adalah:

Daerah | DI D2 Ck - Sex Ck = (EE + sa)
Cl | 291 | 289 | 002 0.004 0.02 + 0.004
C2 | 289 | 2.87 | 0.02 0.004 0.02 + 0.004
C3 | 287 | 285 | o0.02 0.004 0.02 = 0.004
C4 | 285 | 2.83 | o0.02 0.004 0.02 + 0.004
C5 | 2835 | 281 | 002 0.004 0.02 + 0.004

D.8. Perhitungan Ralat Skala Kontras Konvensional Pada Tegangan 75 kV

Dengan menggunakan perumusan pada D.1, maka nilai Ck adalah:

Daerah | DI D2 Ck Stk Ck= (& + Sé—k)
C1 2.92 2.90 0.02 0.004 0.02 £0.004
C2 2.90 2.88 0.02 0.004 0.02 £ 0.004
C3 2.88 2.86 0.02 0.004 0.02 £0.004
Cc4 2.86 2.84 0.02 0.004 0.02 £0.004
C5 2.84 2.82 0.02 0.004 0.02 £0.004
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E.l. Perhitungan Ralat j Pada Tegangan 40 kV

Dari persamaan : 1| = —g—l% x 100%

Dapat dibuat ralat :
B _ 1 Bn __ Do
8Dc Dk 3Dk (Dk)’
s
2 2
$n= (J—-sx)c) +( o, SDk)
D¢ 8D
Daerah | De Dk | n (% S5 n= (ﬁ + S”ﬁ)(%)
L 249 | 266 | 93.61 | 0.0025 93.61 +0.25
A | 203 | 246 | 8252 | 0.0032 82.52 +0.32
B 159 | 225 | 70.67 | 0.0028 70.67 + 0.28
C 1.14 | 2.02 | 5644 | 0.0019 56.44 +0.19
D 0.77 | 177 | 43.50 | 0.0024 43.50 +0.24
E 044 | 152 | 2895 | 0.0023 28.95+0.23

E.2. Perhitungan Ralat v Pada Tegangan 45 kV

Dengan menggunakan perumusan pada E.1, maka nilai 1 adalah:

Daerah | Dc Dk n (%) 83 n= (ﬁ + Sﬁ) %)
L 2.66 2.75 96.73 0.0044 96.73 £ 0.44
A 246 2.73. 90.11 0.0024 90.11 +0.24
B 2.25 2.67 84.27 0.0016 84.27 £ 0.16
C 1.98 2.59 76.45 0.0024 76.45 + 0.24
D 1.73 245 70.61 0.0017 70.61 £ 0.17
E 1.49 2.30 64.78 0.0017 64.78 £ 0.17
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E.3. Perhitungan Ralat  Pada Tegangan 50 kV

Dengan menggunakan perumusan pada E.1, maka nilai ) adalah:

Daerah De Dk n (%) Sﬁ 1= (—":I + S.ﬁ)(%)
L 2.75 2.80 98.21 0.0024 98.21 £0.24
A 2.69 2.76 97.46 0.0034 97.46 £ 0.34
B 2.61 272 95.96 0.0060 95.96 + 0.60
C 2.48 2.67 | 92.88 0.0017 92.88 £0.17
D 2.33 2.61 89.27 0.0032 89.27 +0.32
E 2.16 2.51 86.06 0.0017 86.06+0.17

E.4. Perhitungan Ralat ) Pada Tegangan S5kV

Dengan menggunakan perumusan pada E.1, maka nilai n adalah:

Daerah | Dc Dk | m (%) 85 n= (;1 + Sﬁ)(%)
L 279 | 2.84 | 9824 | 0.0016 98.24 +0.16
A 275 | 2.81 | 9786 | 0.0024 97.86 +0.24
B 270 | 278 | 97.12 | 0.0017 97.12+0.17
C 2.65 | 275 | 9636 | 0.0017 96.36 £0.17
D 261 | 271 | 9631 | 0.0017 96.31+0.17
E 249 | 265 | 93.96 | 0.0017 93.96 +0.17

E.5. Perhitungan Ralatn Pada Tegangan 60 kV

Dengan menggunakan perumusan pada E.1, maka nilai ) adalah:

Daerah | Dec Dk n (%) 55 n= (ﬁ + Sﬁ)(% )
L 2.83 2.87 98.61 0.0023 98.61 +£0.23
A 2.80 2.85 98.25 0.0016 98.25 £ 0.16
B 2.76 2.82 97.87 0.0033 97.87 £0.33
C 2.73 2.84 96.81 0.0016 96.81 £ 0.16
D 2.70 2.79 96.77 0.0038 96.77 £ 0.38
E 2.62 2.75 95.27 0.0017 95.27 £ 0.17
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E.6. Perhitungan Ralat r} Pada Tegangan 65 kV

Dengan menggunakan perumusan pada E.1, maka nilai n adalah:

Daerah | Dc Dk | n(%) S5 n= (;] + Sﬁ)(%)
L 2.87 | 2.89 | 99.31 | 0.0016 99.31+0.16
A 285 | 287 | 9931 | 0.0016 99.31+0.16
B 2.82 | 2.85 | 98.95 | 0.0016 98.95+0.16
C 280 | 2.83 | 9894 | 0.0017 98.94 +0.17
D 277 | 2.81 | 98.58 | 0.0024 98.58 +0.24
E | 273 | 278 | 9820 | 0.0017 98.20 +0.17

E.7. Perhitungan Ralat ) Pada Tegangan 70 kV

Dengan menggunakan perumusan pada E.1, maka nilai n adalah:

Daerah | Dec Dk | 7 (%) S5 n= (ﬁisﬁ)(%)
L 289 | 291 | 9931 | 0.0016 99.31£0.16
A 287 | 2.89 | 9931 | 0.0016 99.31 £0.16
B 285 | 2.87 | 9930 ; 0.0016 99.30£0.16
C 2.83 | 2.85 | 9930 | 0.0026 99.30 £ 0.26
D 281 | 2.83 | 9929 | 0.0017 99.29 +0.17
E 278 | 2.81 | 9893 | 0.0017 98.93 +0.17

E.8. Perhitungan Ralat n Pada Tegangan 75 kV

Dengan menggunakan perumusan pada E.1, maka nilai 1 adalah:

Daerah [ Dec Dk n (%) S5 n= (“1:l + Sﬁ) (%)
L 291 292 99.66 0.0016 99.66 £0.16
A 2.89 2.90 99.65 0.0016 99.65 £ 0.16
B 2.87 2.88 99.65 0.0016 99.65 £0.16
C 2.85 2.86 99.65 0.0016 99.65+0.16
D 2.83 2.82 99.65 0.0023 99,65+ 0.23
E 2.81 2.82 99.64 0.0017 09.64 + 0.17




F.1. Perbitungan Ralat y Pada Tegangan 40 kV

Cc

Dari persamaan : ; =— x 100%
Ck
Dapat dibuat ralat :
& _ L b __ Ce
8Ce Ck 5Ck (-C—k)2

1
- 2 ~ 2%
Sy = [E.LeSCc) +[§L-SCI«:J
8Cc 5Ck

Daerah | cCk Ce y (%) 87 y = (; + S;)
C1 0.20 0.46 230 0.03 230+ 0.03
C2 0.21 0.44 209 0.03 209 +0.03
C3 0.23 0.45 195 0.02 195 £ 0.02
C4 0.25 0.37 148 0.03 148 +0.03
C5 0.25 0.33 132 0.04 132£0.04

¥.2. Perhitungan Ralat y Pada Tegangan 45 kV

Dengan menggunakan perumusan pada F.1, maka nilai y adalah:

Daerah | Ck Ce v (%) Sy y= (; + S?)
Cl 0.02 0.20 333 0.04 333+0.04
c2 0.06 0.21 350 0.04 350+ 0.04
C3 0.08 0.27 337 0.05 337+ 0.05
C4 0.14 0.25 178 0.05 178 £ 0.05

" C5 0.15 0.24 160 0.04 160 + 0.04




F.3. Perhitungan Ralat y Pada Tegangan 50 kV

Dengan menggunakan perumusan pada F.1, maka nilai y adalah:

Daerah | Ck Ce | v () 87 y= (?iS;)
Cl 004 | 006 | 150 022 150 +£0.22
C2 0.04 | 0.08 200 0.27 200 + 0.27
c3 005 0.13 260 0.13 260+ 0.13
C4 0.06 | 0.15 300 0.09 300 £ 0.09
C5 0.10 | 0.17 170 0.08 170 + 0.08

F.4. Perhitungan Ralat y Pada Tegangan 55 kV

Dengan menggunakan perumusan pada F.1, maka nilai y adalah:

Daerah | Ck Ce v (%) 85 y = (; + S;)
Cl 0.03 0.04 133 0.39 133 +£0.39
C2 (.03 0.05 166 0.21 166 £ 0.21
C3 0.03 0.05 166 0.16 166+ 0.16
C4 0.04 0.04 125 0.29 125+£0.29
C5 | 0.06 0.12 200 0.08 200 + 0.08

F.5. Perhitungan Ralat y Pada Tegangan 60 kV

Dengan menggunakan perumusan pada F.1, maka nilai y adalah:

Dacrah | Ck Ce y (%) 8y y= (; + S;)
Cl 0.02 0.03 150 0.53 150 £0.59
C2 0.03 0.04 133 0.37 133+0.37
C3 0.02 0.03 150 0.30 150 £ 0.30
C4 0.05 0.03 133 0.65 133 £0.65
C5 0.04 0.08 200 0.14 200 +0.14




F.6. Perhitungan Ralat y Pada Tegangan 65 kV

Dengan menggunakan perumusan pada F.1, maka nilai y adalah:

Daerah } Ck Ce y (%) 3 y = (,; + S;)
Cl 0.02 0.02 100 0.58 100+ 0.58
C2 0.02 0.03 150 0.30 150 +0.30
C3 0.02 0.02 | 100 0.43 100 + 0:43
C4 0.02 0.03 100 0.37 100 £ 0.37
C5 0.03 0.04 133 0.26 133£0.26

F.7. Perhitungan Ralat y Pada Tegangan 70 kV

Dengan menggunakan perumusan pada F.1, maka nilai y adalah:

Daerah | Ck Ce y (%) S5 y = (; iS;{-)
Cl 0.02 0.02 100 1.10 100+ 1.10
C2 0.02 0.02 100 0.58 100 £ 0.58
C3 0.02 0.02 100 0.54 100 £ 0.54
C4 0.02 0.02 100 0.76 100 £0.76
C5 0.02 0.03 150 0.33 150 £ 0.33

F.8. Perhitungan Ralat y Pada Tegangan 75 kv

Dengan menggunakan perumusan pada F.1, maka nilai y adalah:

Daerah | Ck Cc y (%) Sy y = (; + S;)
Cl1 0.02 0.02 100 0.58 100+ 0.58
C2 0.02 0.02 . G0 1.3 100 £ 1.37
C3 0.02 0.02 100 0.49 100+ 0.49
C4 0.02 0.02 109 0.51 100 £ 0.51
C5 0.02 0.02 100 0.75 100+ 0.75






